&,
S5 )l 0590 JolS bl gl p a5 ol (Ul ko 18 Wloladl & 12 g ollas g9 (cwliw Oledbl 1410 ©gSo gyl yidion — «T» 45 35 -
(G293 &l = 5)0F,U 9 &b = Jsl oo = o0 arly) (ke (Wae 03,5) S
AL a9 315 o Al ot 9 12T L LT g 9)l09mRg0 (L el — <V 4y 35 Y
(il (5 = (% 9 43— o 309 = 0 ) (55 0 09,9)
LB (U a5 Cawl (2 Y1y o g plie (Sl (S (ed @199 9 (D] el oo SS9 3l (K9 - (T Al 5 Y
(Olslizel g 093 — ol (el poouams — il ()3 — 20 wb) (Seke W30 09,)
50,5 50 (T y (ol g omilons 2y &1 (BLE OGS § (e 3 (Sgio BHS 4 Bae pguilogy— < aiy 5 -F
(3015 3 @3l m (5510 )905 (s T = @31 (030 = w20 411) (soke W30 09,5)
LIS gy 5 (o iy g Sl bacl (5l 9 o (pealidd ()50 oo ddabig (BLG (g — €Y 43y 35 -0
(Olsdiolien — g,l0) (owlow pliai — @003k () = 28 wb) (Geke B0 09,)
blygo Jgo ol aibgs (2)¥1 8900 3 (S5 Juslowsl ol (yloj 33) ¢ ymonilgs il youdlianss — «F> iy 35 -5
()bebgs alon 9 @210 — Xl G,U 50 Gy ol = Jgl 0930 = w233k k) (soke (Wo 03,5)
= S glrated slug) pgas 4« Os Ol (5 52 Lol g2 dmy Sl g o (low aue (Ldgke b poly 4z 5 - «Tr a5 -V
i35 50 (530 (Lo s g (SIS oMl CungS ke ol g0 ey (a0 8 o5 0 Ay B (L g i (S cg lid
(Cool b (Fhodss 9 Cadllio — iy 30 (S CeogS g Conl = o)l ()0 = 035k 4L) (Soke GliIgo 09 %)
D 4y 35 00,8 (ot il 095 (3L 325 Gl [y Lymo s yaw ! T 9 09 Ll Ly o g 5LiS 0 o (28— «Pr 4y 35 A
A o0 ol g 38 5T ol yo 45 093 ol LAzl 4y Gl dwols i1yl caw yobi
(gobaidl glogl— sdo 15 oyl pl (g3Lail g (cwbow ©Ygod — (83w (33 = 235 4L) (ol W0 09,5)
L 4 (00t 51 S b (Slad )L .30 5 (Camdg ) (plyiel 5obl ol g oy 41 9 Wid )5 Culoa gl I Slall HEol5aLe — <> aiy35 -4
33150 295 alalu cxi p Aee Jlw B 1y (535 10 9 (o258 Sls,! il iy 993 ol yod Jlaunns (63050995
(il (floazrl g (ol Y920 — Wiz pas g (il y = @BAI5LS (30 — 2330 wl) (ole (5o 09,%)
OBl aw b 095 aLLL 4590 50 gl I o L 2 bgyl uwd AB1 g 2l Fe a Slglyd GLehl g Heu oLl (pwadl ol «Yy 4 35 e
5 Yl 5B 5500 2855 5158 gl (inio 3 ook o piun 15T Coxi 5 90 W3 (bg) HedS Coniz 125
Az lgl 2 sLpjloiol (010 4 (59 a5 9 (29 el IS ST B A Y gl ol Bl )0 (B0 G (s ol pas sbaplic s
@356 42 51 old (pllpol ey (2l 4 0ld Glawd 5 g (JS 10 Glacdllis canw 42 gl (G ol Lol .l (6,15 () 9 eSS
Calrg il 4y g9 ol Sgumols Wil )l g yud als a5 (] (ol i 1 g 03,5 I3 1y HeihS (FSuile e ol 3 2159
(ol Y925 — B puae 55 CuogSo g Canwlow = pgas (030 = 833190 4ly) (ke (5o 09,) .l
A o Sl olgyl sl 3l ol 4 sy ciul Bg yro € Jliwy ) LG & 5o 090 jo a5 g bblo — «» 435 -
(&olozo— )26 pac (Ko g goladl g closxl glogl— p)loz ()0 — 235193 arly) (Soke (Wso 09,5)
oo 093 Sl (Lt g dileo ygls dllain mteo Jiluwo 31 (Ko ol pusl ceolé 025y ool 3 (rabinnd (ylodino yS” Jlidl — «Fr iy 35 1Y
Ol 39—l o0 o ) (IS (F3lee JIguw ygeo 53 o5 pa 4 udS CB b (Jg dyls LIl (rdrndd aliinss 4y wiz pp ey 35 5L ol
oLt polo 5590 plad 33 1) Cpulruald alias Canod! 4 €F» & 35 il aubly ALbIS (5 yiiens Gy T (ygomio 45 S oy 1 (sliy 35
(Sl Sz 5l oy ol = T 3l ot 0l 9 090 (Sl S — pidid (90 — @223190 A1) (Sake W5a 09,5) A8 0
4 oo (T Cudo 4ijlge BUS 5 LSS g 39y g alal Glacdgd (Blgs Lol 2l 50 (SOl (S (Ao ijlgn Camlow — <D 435 1Y
D)5 o0 dwogi 1y o 4 jhstel sllacl 9 S5 gl @ yud ol 50 (i ek
(0 o ko G (b S8 s A ol bt = o 039 = 833153 1) (5ke (3o 09,9)
15 yaol 5 e 5 oDl M dke (S yoT cgd Goraibyi g b siuoivd pali Iy pladl oyl ke plol s 4l g2l — P> aiy 35 —VF
53,8 el 39S (T 4y i (5151 (Sl oL 099 0lx alazx 51 oyl

(pls 1yl = (oMol (6 )90 pUAS L g 5l sl — 2331 (030 — 233190 ML) (Soke GliI3o 09 ,5)



A0 38 AN 51 s 457 310 (4L oo el 0305938 1T 3 3T Az g s 135 3 YWOA (1935958 1) 9 Ve Lojgy (o ppdod (ol €1 iy 35 —10
o0 (50Tl (oMl (5 )9802 39 31 A gl 3O (52398 1Y a3y Jd (o & SIS o (5T (ool (5 yaten 4 FUSS &S 1

(P s = (oMol (g y9002r AU Cnsld 9 il = 3 3ls (1030 = 23319 ) (Soke G0 09,9) o]



